Ihmisen teologiaa
Kari Kuulan raamatunselitykset kertovat yrityksestä ymmärtää Raamattua ilman parannusta ja ilman Jeesuksen kohtaamista. Niinpä hänen teologiansa onkin ihmisen teologiaa, joka on hapuilevaa, epäilevää ja harhaanjohtavaa.  Vaikka Jeesus ja apostolit opettavat selväsanaisesti suurimman osan ihmiskunnasta joutuvan kadotukseen, Kari Kuula toteaa, että ei ole harhaoppia ajatella, että kaikki pelastuvat!!?

Samoin hänen myöhempi eksyminen sovitusopin suuresta totuudesta merkilliseen päätelmään, jossa keskiössä ei oleJumalan pyhyys, ei synnin vakavuus eikä Jeesuksen jumaluus, vaan ihmisen järki, joka hänen mukaansa ei tarvitse Jeesuksen kuolemaa Jumalan pelastustekona?! Tähän sopii sopivasti juuri saman sunnuntain evankeliumi, josta Kuula yritti tehdä selkoa. Siinähän Jeesus sanoo Pietarille, ja kaikille järkeilijöille, jotka eivät ymmärrä Jeesuksen kuoleman välttämättömyyttä Jumalan pelastussuunnitelmassa:"Mene pois, Saatana, sillä sinä et ajattele sitä, mikä on Jumalan, vaan sitä mikä on ihmisten." Myöhemmin Pietari oppi käsittämään tuon suunnitelman kohdattuaan ylösnousseen Herransa. Sama tapahtuu jokaiselle, joka pyytää Jeesuksen elämäänsä ja kohtaa Hänet!

Apostoli Paavalin mukaan sovitusoppi ei avaudu järjellä eikä viisaudella, vaan ristin kautta (1Kor.1-2)! Paavalin mukaan risti on todellakin akseli, jonka varassa kaikki pyörii, seisoo tai kaatuu. Se ei ole jokin silmukka tai yksi lenkki Jumalan suunnitelmassa, vaan koko luomisen ja sovituksen perusta! Risti, Jeesus, on avain Jumalan tuntemiseen! Evankeliumit ja apostolien kirjeet piirtävät tästä jykevän todistuksen ja se on jokaisen uskoontulleen kokemus. Sen sijaan Kuulan kutoma neule heiluu tuulen riepoteltavana ja muistuttaa kuosiltaan hämähäkin verkkoa. Se saattaa näyttää nätiltä, mutta se tappaa eli ihminen ei opi tuntemaan Jeesusta Jumalan Poikana, ihminen ei uudestisynny ylhäältä eli ihminen ei tule uskoon Pyhän Hengen vaikutuksesta eikä  siis myöskaan kykene ymmärtämään Raamattua Jumalan Sanana.
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